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PROBNI TEST IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 937850

1. Dve kƬige su najpre poskupele za po 50%, a zatim pojeftinile za po 50%, nakon qega je razlika u
ceni ovih kƬiga jednaka 300 dinara. Razlika u Ƭihovoj ceni pre navedenih promena iznosila je:

A) 375 dinara; B) 400 dinara; C) 320 dinara; D) 225 dinara; E) 360 dinara; N) Ne znam.

2. Vrednost izraza
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4. Ako je z + 2z = 3 + 2i i w + |w| = 1 + i, i2 = −1, onda je z + 2w jednako:

A) i; B) 1 + i; C) 1 − i; D) −i; E) 1; N) Ne znam.

5. Ako je f(x) =
x + 1

x + 2
za x 6= −2, g(x) =

x + 4

x + 3
za x 6= −3 i h(x) = f−1(x) + g−1(x) za x 6= 1, gde su f−1 i

g−1 odgovaraju�e inverzne funkcije, onda je:
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6. Razlika najve�eg i najmaƬeg rexeƬa jednaqine 16x + 81x = 13 · 62x−1 jednaka je:

A) 0; B) 2; C) 1; D) 3; E) 4; N) Ne znam.

7. Vrednost izraza
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jednaka je:
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8. Broj svih realnih rexeƬa jednaqine
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jednak je:

A) 2; B) 1; C) 3; D) 4; E) 0; N) Ne znam.
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9. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
x3 − 2x2

x2 + 2x − 3
>

x2

3
jednak je:

A) 2; B) 4; C) 1; D) 0; E) 5; N) Ne znam.

10. Zbir tri uzastopna qlana aritmetiqke progresije je 27. Ako je najve�i od Ƭih dva puta ve�i od
najmaƬeg, tada je proizvod ta tri qlana jednak:

A) 546; B) 375; C) 648; D) 120; E) 1029; N) Ne znam.

11. Zbir svih rexeƬa jednaqine
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12. Vrednost izraza 3 sin 15◦ + 2 sin 45◦ − sin 75◦ jednaka je:
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13. Koliqnik najve�e i najmaƬe vrednosti funkcije f(x) = 2 sin x + cos2 x + 3 jednak je:

A) 2; B) 4; C) 6; D) 5; E) 3; N) Ne znam.

14. Ostatak koji se dobija pri deƩeƬu polinoma P (x) = x2023−x2021+2x2+5x−1 polinomom Q(x) = x3+x

jednak je:

A) 5x2 + 6x − 1; B) 4x2 + 5x − 1; C) 2x2 + 3x − 1; D) 3x2 + 4x − 1; E) x2 + 2x − 1; N) Ne znam.

15. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
√

x + 3 < 3 − x jednak je:

A) 4; B) 2; C) 5; D) 3; E) 6; N) Ne znam.

16. U jednakokrakom trapezu obima 42 cm, duжina maƬe osnovice je 3 cm. Ako dijagonala deli tup
ugao trapeza na dva podudarna ugla, tada je duжina te dijagonale jednaka:

A) 3
√

23 cm; B) 4
√

13 cm; C) 16 cm; D) 14 cm; E) 6
√

7 cm; N) Ne znam.
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, x 6= 0, qlan koji ne sadrжi x jednak je:
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18. Broj svih petocifrenih brojeva koji sadrжe taqno jednu cifru 3 i taqno jednu cifru 7, tako da
se te dve cifre ne nalaze jedna pored druge, jednak je:

A) 4360; B) 4880; C) 5880; D) 3260; E) 5760; N) Ne znam.

19. Sredixte gorƬe osnove kocke i sredixta ivica doƬe osnove su temena qetvorostrane piramide.
Ako je duжina ivice kocke 4 cm, onda je povrxina te piramide jednaka:

A) 28 cm2; B) 18
√

2 cm2; C) 36 cm2; D) 32 cm2; E) 16
√

2 cm2; N) Ne znam.

20. Neka su k1 i k2 koeficijenti pravca tangenti iz taqke A(1, 2) na hiperbolu
x2

5
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4
= 1. Tada je

k4

1
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2
jednako:

A) 10; B) 17; C) 65; D) 5; E) 33; N) Ne znam.


